



DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Szombat
1926 május 15.

Felelős szerkesztő: Farkas Lajos. — Szerkesztőség: Nappal: Piac-utca 34. Telefon: 10-20. Éjjel: Piac-u. 49. Telefon: 18. Kiadó-hivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. sz.

ARA:
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai rt. Előfizetési ár: 1/1 évre 420,000 K, 1/2 évre 210,000 K, 1/4 évre 105,000 K, 1 óra 35,000 K. Külföldre a kétszerese.

Debrecen,
XXIV. évf. 108. szám.

A szovjet háborúra használja fel a lengyel forradalmat?

A lengyel munkásság Pilsudski mellé állt — Varsóban heves uccai harcok dúlnak

Varsó, május 14. Pilsudski tábornagy ura a helyzetnek s az állami hivatalok is neki engedelmességeknek, miután elfoglalták a Belvedere palotát, ami vérontás nélkül történt. A hivatalos jelentés azt mondja, hogy Pilsudski tábornagy nem akarja helyéről eltávolítani az államfőt, csak a jobboldali kormány ellen lépett fel, amelynek nincs gyökere a népben.

Lemberg, május 14. (Cseh Távirati iroda.)

Mint a lapok külön kiadásban jelentik, az orosz lengyel határon levő hadosztály parancsnoka azt jelenti a lembergi hadtestparancsnokságnak, hogy szovjet orosz csapat tünt fel. A hadosztály parancsnoka a kormánytól megerősítést kér. Az egyik lembergi lap azt írja, hogy a polgári lakosság Keletgaliciába való orosz benyomulástól fél.

Maerisch-Ostrau, május 14. Természetes dolog, hogy a lengyel-cseh határon a legkülönbözőbb hírek vannak forgalomban a varsói eseményekről. A Cseh Távirati Iroda teljes fentartással közli azt a néhány oldalról megértesített jelentést, amely szerint

Pilsudski ma a reggeli órákban már kezében tartotta valamennyi varsói hatóságot és a Witos-kormány valamennyi tagját bebörtönözte.

Wojciechowski köztársasági elnök minden nehézség és minden esemény ellenére teljes rendben folytatja elnöki működését a Belvedere-palotában.

Prága, május 14. Pilsudski hatalma egyre erősödik, mert a csapatok tömegesen pártolnak át hozzá. Skierniewice és Varsó között a vasuti sínek fel vannak szedve.

Ma délelőtt egész Varsó Pilsudski kezében volt és a tábornagy Witos miniszterelnököt a kormány valamennyi tagjával fogságra vetette.

Maerisch-Ostrauból jelentik: Azokból a jelentésekből, amelyek tegnap az éjjel folyamán a lengyel-cseh határ mentén a tesscheni kerületben fel lehetett fogni, arra lehet következtetni, hogy a lengyelországi zavargás, mely növekvőben van és talán a legközelebbi órákban vagy megoldódik a bonyodalom, vagy pedig

kitör a polgárháború. Pilsudski tábornagy helyzete megszilárdul, mert állítólag nemcsak a varsói csapatok soraiban van számos híve, hanem a többi helyőrség legnagyobb része is melléje áll. A lengyelországi hatalomért folyó harcokban eddig csak a hadsereg vett részt.

Az a veszély fenyeget azonban, hogy a munkásság is beavatkozik a bonyodalomba. A dzedziectzi vasuti alkalmazottak tegnap tanácskozást tartottak és elhatározták, hogy a kormánycsapatok szállítását meg fogják akadályozni.

A tanácskozások során kifejezésre jutott az a felfogás is, hogy a vasutasok szüntessék meg a

vasut üzemét. Ezzel egyidejűleg megszüntetnék a posta, táviró és távbeszélő szolgálatot is, amely egyébként ma tulajdonképpen már nem is működik.

Tessen, május 14. Ideérkezett hírek szerint Varsóban ma több helyen uccai harc volt. A Belvedere-palota ma délben még a kormány kezén volt. Rettenetes harcok vannak a Belvedere-palota közelében és Ochot külvárosban. Varsóból csak Pilsudskival rokonszenveő lapok szerkesztőségével van összeköttetés a vidéki városokkal. A harcok ellenére Varsó utcáin élnek az élet.

Prága, május 14. Ideérkezett varsói hírek szerint csütörtökön két kormányhü póseni gyalogezred jelent meg Varsó előtt. Tegnap délután folyamán a Pilsudski csapatok bevették a varsói citadellát is. A kormánycsapatok a Belvedere-palota körül koncentráltak. A kormány repülők és Hughes-készülékek útján tartja fenn az összeköttetést.

Windischgraetz kijelentette, hogy nem nyilatkozhat arról, hogy a kormány résztvett-e az akcióban

A Postatakarékpénztár „magasabb érdekekre való tekintettel utalta ki Nádosyékna fedezet nélkül a 400 milliót

Budapest, május 14. A nagyközönség változatlan érdeklődése mellett nyitotta meg a frankügy mai törvényszéki főtárgyalását Tőrek elnök. Az első tanu Hetényi Imre főkapitányhelyettes. Hetényi a hamis utlevelek kiállításáról vallott hosszasan és kijelentése szerint a hamis utleveleket Nádosy határozott utasítására állította ki.

Néhány jelentéktelen tanuvalomás után Skalka János postatakarékpénztári főtanácsos elmondja, hogy Baross közölte vele, hogy 400 millió koronát igen fontos kormányzati célokra utalnak ki. Ugy tudta, hogy magasabb célokra kellenek a pénzek. Vallomása szerint Baross magasabb érdekekre való tekintettel máskor is szokott fedezet nélkül nagy összegeket kiutalni. Abos Ferenc és Hankó Béla postatakarékpénztári főtisztviselők hasonlóan vallanak.

Dr. Pongrácz Aladár, a Nemzeti Szövetség helyettes igazgatójának tanuvalomása közben Rába kijelentette, hogy Szörtsey József íróasztalában tartotta annak a szobának a kulcsát, ahol a hamisfrankokkal telt bőröndöt elhelyezték.

Elscher János bankár tanu vallomása szerint Baross őt a múlt év végén telefonon felhívta és közölte vele bizalmasan, hogy hazafias célok szolgálatában Windischgraetz és Nádosy égisze alatt hamis bankjegyek készültek. Így került össze a herceggel, aki kijelentette, hogy sem a kormánytól, sem a társadalomtól nem várható támogatás. A herceg lakásán halomszámra látott hamis frankokat. Ott volt Baross is, aki kifogásolta a papír vastagságát. Baross ő általa akarta

lebeszélteni a herceget, mert a hamisítványok nem sikerültek, de a herceg nem hallgatott rá. Erre felküldte cégvezetőjét Kozma Miklóshoz, az MTI vezetőjéhez, hogy bejelentse neki a dolgot. Kozma szerepe az volt, hogy a miniszterelnököt diszkrétan értesítse az ügyről.

Horváth Lóránt dr., Elischer bankjának cégvezetője elmondja, hogy főnöke megbízásából ment el Kozma Miklóshoz a következő üzenettel: — Windischgraetz herceg égisze alatt hamis frankokat állítottak elő. A frankok rosszak, sürgős intézkedést kérünk.

Horváth elmondja még, hogy Kozma közölte vele, hogy az ügyről referálni fog a miniszterelnöknek. Szavát vettem Kozmának, — folytatja a tanu — hogy Nádosy nevét nem fogja közölni a miniszterelnökkel.

A következő tanunak, dr. Ferdinándy László ügyvédnek a kihallgatására tért át a bíróság.

— Allami támogatásról beszélt a herceg, aktiv katonatiszterekről beszélt, mint akik résztvesznek az akcióban?

— Akkor nem beszélt erről, csak később. Akkor senkiről sem beszélt.

— En kérdeztem a herceget, tud-e a kormány az akcióról. — Igen, — felelte a herceg, tudnak róla. Igen, van valami tudomásuk, de személyekről nem beszélt a herceg. Azt is mondotta nekem a herceg, hogy Bethlen Istvánnak is katonatiszt mondott el mindent.

Az elnök: Az volt az ön impressziója, hogy felsőbb helyen tudnak az ügyről?

Ferdinándy: Az volt az impresszióm az előbb elmondottak alapján, hogy

az egész akció félhivatalos, ezt gondoltam a herceg előbb elmondott kijelentéseiből és abból, hogy a Térképészeti Intézetben nyomják a frankokat, sőt arra is emlékszem, hogy egy ízben, amikor Zadravetz püspök lakásán szortiroztam a frankokat és láttam, hogy két rendőr áll lent a kapuban. Miért vannak itt ezek? — kérdeztem — mire azt felelték, hogy azok vigyáznak ránk. Hogy a kormány tud a dologról, erre abból következettünk, hogy a pénzügyminisztérium nyomdájában csinálták a hamis frankokat. Általánosságban úgy tudtam, hogy hatósági támogatással folyik az akció.

Az elnök: Miből következtetett erre konkrétan?

A tanu: Nádosy, az állami nyomda, utlevelek, kuririgazolványok.

További vallomásában elmondja a tanu, hogy négyszer-ötször volt Zadravetz püspöknél, a püspökkel, majd a herceggel is közölte, hogy a dolog nem tartja célra vezetőnek. Amikor esküt tettek

a püspöknél, a püspök kifejezetten hamis frankokról beszélt.

Az elnök: Ön szóval kiabrándult az akcióból? Mi ábrándította ki?

A tanu: Maga a gondolat, hogy láttam, hogy az akció az ország kárára lehet.

Az elnök Windischgraetzhez: Arra feleljen kérem, tudott-e Bethlen István gróf miniszterelnök az akcióról, igen vagy nem!

Windischgraetz: Azt nem tudom. — Nem tudja? — csodálkozik az elnök.

— Nem tudom — ismétli még egyszer Windischgraetz.

— Öntől tudhatta vagy nem?

— Entőlem nem — hangsúlyozza Windischgraetz az entőlem szót.

Az elnök: Van-e konkrét adata arra vonatkozólag, hogy a miniszterelnök ur tudott-e az akcióról?

Windischgraetz nem felel.

— Most azt kell tisztáznunk, — fordul újból Ferdinándyhoz az elnök, — hogy a herceg azt mondotta nekem, hogy valaki elárulta a miniszterelnök urnál. Azt semmi esetre sem mondotta a herceg, hogy ő közölte volna az akciót a miniszterelnökkel.

— De kérem, most már tisztázzunk! — kopog az elnök. — Mondotta-e herceg Windischgraetz Lajos Ferdinándynak, hogy Bethlen miniszterelnök, vagy a kormány tud-e az akcióról.

— Nem hiszem, hogy mondotta volna — feleli a herceg.

— De mondhatta-e konkrét alappal, erre tessék felelni, — mondja az elnök

— Azon kérdésekre — feleli most a herceg rendkívül emelt hangon, szinte kiabálva s a tárgyalás folyamán elsőszben hangsúlyozza minden szót — amelyek a kormány részvételére vonatkozólag tettek vagy tesznek, ki kell jelentenem, hogy ebben a pillanatban nem tartom magamat feljogosítva nyilatkozni.

— Ha ezekre a kérdésekre nyilatkoznék, ezek nagy hatással bíró kijelentések lennének, de most nem kívánom megtenni ezeket a kijelentéseket.

Most mint vádlott szerepelek a bíróság előtt és ezek a kijelentések a kormányra vonatkozólag nem bírának olyan sulyal, mint amilyen sulyal bírtak, amikor szabad voltam, hogy ezért nem áll ma módomban nyilatkozni.

Tőrek tanácselnök ezután a tárgyalást szombat reggel 9 órára halasztotta.

A DTE nemzetközi birkozóversenye

Vasárnap este hata'mas lözön-ség jelenlétében folyt le a Bika disztermében, a Debreceni Terna Egyesület által rendezett magas-nívóú nemzetközi birkozóver-seny. A DTE vezetősége fe'használta azt a körülményt, hogy a mult héten a MAC által rendezett nemzetközi birkozóversenyen a finnek legjobb atlétaikkal képviseltették magukat, — mint Wecksten Emil világbajnok, Pappinen Urho világbajnok, Nykänen országos bajnok, — s közvetlen a a fővárosi után, egy második nemzetközi versenyt rendezett. A finneken kívül Ausztria és Csehország is legjobb birkozóikat neveztek be, azonkívül a MAC legjobb mesterei, élükön dr. Varga világbajnokkal, vettek részt a versenyen.

Magá a verseny azonban — eltekintve egyes szép küzdelmek-től, — annak ellenére, hogy a résztvevők mind elsőrangú klasz-szist képviseltek, nem váltotta be teljesen a hozzá fűzött várako-zásokat. Már maga az, hogy dr. Varga, akit pedig a közönség tüntető lekésedéssel ünnepelt, az első küzdelem után — korábban szerzett sérülésére hivatkozással — visszalépett a versenytől, elkedvetlenítőleg hatott, mert hi-szen a verseny legnagyobb érdeklődéssel vért küzdelme épen a Varga-Wecksten-pár találkozása lett volna.

A finneket, akik az érdeklődés középpontjában állottak, általá-ban a nagy hidegvérűség jelle-mezte. Rendkívül nyugodtan, igen óvatosan dolgoztak, úgy, hogy emiatt a tőlük várt szép küzdel-mek teljesen el is maradtak. Köz-ülük talán legjobban tetszett Nykänen, akitől nem egy szép és erélyesen keresztülvitt akciót látott a közönség. Pappinen Urho világbajnok visszalépett a ver-senytől, mivel Janicsekkel szem-ben — teljesen igazságosan — le-pontozták. A külföldi versenyzők közül első helyen kell megemlé-kezni a kitudó Sesta Géza osztrák bajnokról, aki az első helyet, bár nehéz küzdelem után, biztosan nyerte. Igen jó volt Malik osztrák bajnok is, akit azonban balszeren-csége folytán gyors egymásután-ban kétszer is tussoltak. Meg kell még említeni Urbán prágai baj-nokot is, aki fölött Dömény csak pontozással tudott győzni.

A fővárosi versenyzők között első helyen dr. Varga Béla áll, akinek Papp Lászlóval együtt be-mutatott iskolamérkőzése nagy tetszést aratott. Utána dr. Laczka következik, kinek imponáló ere-je és tudása minden kritikát ki-bír. Kár, hogy egy csekélyebb incidens miatt a versenytől visz-szalépett. Igen jó volt Ambrus, Zólyomi, Nagy Sándor, Papp, Ka-tona és Dömény. A kis Janicsek napról napra jobban fejlődik, nagy erejű és kitudó technikájú.

A Nyiregyházati képviselő Benkő hosszú idő után igen szép mun-kát végzett. A debreceni sport-egyesületek birkozói is dereka-san kivették a részüket a ver-senyből. Közülük első helyen Kellnert és Szalayt kell megem-litenünk, akik méltán illeszke-dtek bele egy nemzetközi verseny keretébe. Kiss Mihálynak rossz napja volt. Váczai, Nóránt, Tiba érdemelnek még említést.

A DTE vezetősége a verseny megrendezésével maradandó ér-demeket szerzett magának és a sima, zavartalan rendezés a kö-zönség tetszésével találkozott.

Eredmények: Légsúly: 1. Janicsek MTK. 2. Szalay DMTE. 3. Piros DTE. Pehelysúly: 1. Ambrus MAC. 2. Kellner DTE. 3. Benkő

NyVOSE. Könnyűsúly: 1. Sesta Wien. 2. Zólyomi MAC. 3. Kiss DMTE. Kisközépsúly: 1. H. Nykänen Finnország. 2. Nagy MAC. 3. Nóránt. Nagyközépsúly: 1. E. Wecksten Finnország. 2. Papp MAC. 3. Szabó MAC. Ne-héz-súly: 1. Dömény BAK. 2. Ur-ban Prága. 3. Huszka NyVOSE.

Nagyon szépen sikerült a Wolaffka-émlékünnepély

Csütörtökön áldozott szép ünnepség keretében Debrecen katolikus társadalma volt lelki vezére, Wolaffka Nándor emlékének. Az ünnepség az Arany Bika disztermében folyt le, amelyet zsufolóság megtöltött a kö-zönség.

Az ünnepséget az egyházi vegyeskar, majd a Szent László dalárda szép éneke nyitotta meg Kollwenz Rezső karnagy nagyszerű dirigálása mellett. Ezután Halassy Mariska, a Csokonai-színház kiváló művésznője nagy hatás-al s az ő művészi készségével Zivuska Andor „Emlékezzetek” című fenséges

szép alkalmi ódáját adta elő. Pompá-san énekelt Kiss Béla póstaftólist és művészetének erejét csillogtató Páricsy Pál hegedűművész, akit megértés-sel finoman kísért Forray István.

Az emlékbeszédet Lindenberger János dr. apostoli helynök mondta el, aki méltatta Wolaffka nagy és elvül-hetetlen érdemeit.

Végül a Svetits-intézet növendékei allegorikus jelentetet adtak elő és egy gyönyörűen sikerült élőképet mutat-tak be.

A szép és nagyszámu közönség lel-kesen tapsolta a szereplőket.

A demokratikus pártok szónokai támadták a reakciós szellemű kultuszügyi költségvetést

Budapest, május 14.
A nemzetgyűlés mai ülését féltizen-két óra után nyitotta meg Scitovszky Béla elnök.

Maday Gyula: Egy alattomos ter-helt ember revolverlövélssel meg akar-ta ölni Plathy Györgyöt.

Fábián Béla: Étvágyat kapott a Vannay-ügy miatt. Ltta, hogy nem büntetik meg.

Maday Gyula: Nem akar sokat fog-lalkozni a merénylet személyi vonat-kozásaival. Galád módon meg akar-ták ölni a magyar közéletnek egy kiváló tagját. A merénylet a mai ösz-szeskuszált zürzavaros társadalom tí-pikus jelensége.

Fábián Béla: Ugy van! A lázi-tásnak és a hazugságnak a kö-vetkezménye.

Maday Gyula: Az alsó nép nem tud különbséget tenni a törvényhozó és a végrehajtó hatalom között.

Szeder Ferenc: A Vannayéktól tanulnak merényleteket.

Szabó Sándor: Vigyázzanak, min-denkire rákerülhet a sor.

Fábián Béla: Elég szomorú.

Maday Gyula: Ez a tünet fájdal-mas, végzetes és figyelmeztetnie kell minden tényezőt, hogy óvakodjék és ne szítsa a parazsat.

Fábián Béla: Ugy van, ugy van. A Ház ezután áttért a napirendre, a közoktatási költségvetés tárgyalá-sára.

Drózdly Győző visszautasítja azt a vádat, amit a kultuszminiszter emelt a tanítókkal szemben. A kultuszmi-niszter megfenyegette a tanítóegyesü-leteket, pedig azok törvényszerűen működnek. A tanítók nem gondolnak sztrájkra, de arra jögnak van, hogy sé-relmeiket előadják. A miniszter tart-sa meg inkább azokat az ígéreteket, amelyeket a tanítóknak tett.

Farkas Tibor indítványozza, hogy a tábort lelkészek költségeit töröl-jék a költségvetésből.

Sem egyházi, sem világi szem-pontból nincs szükség arra, hogy a nemzeti hadseregnek külön lel-készei legyenek.

Ötvenöt személy részesül itt díjazás-ban. Súlyos aggályai vannak a tá-borti papság ellen. A táborti papság körében nincs meg az a fegyelem, amely kívánatos az egyházi funkció-

náriusok részére. Ezt az egész intéz-ményt feleslegesnek tartja és java-solja a költségek törlését.

Szabó Imre csatlakozik Farkas Ti-bor indítványához. A költségvetés-ben 6 millió pengő szerepel szociál-politikai célokra és négy és félmillió vallási célokra és egyéb egyházi ja-

Angliában egyes szakszervezetek és több város munkássága folytatják a sztrájkot

London, május 14.

Az általános sztrájk váratlan meg-szűnése különböző incidensekre adott alkalmat. A munkások, ugylátszik, csak most jönnek tisztába azzal, hogy a Trada Union feltétel nélkül fejezte be az általános sztrájkot s hogy

a munkásság semmiféle ígéretet nem kapott arra vonatkozólag, hogy a munkásokat mindenütt a régi szolgálati szerződések alap-ján ismét munkába állítják.

A Trade Union irodái előtt ma dél-előtt hatalmas munkástömegek gyüle-keztek, amelyeknek magatartása egy-re fenyegetőbbé vált, úgyhogy rend-őröket kellett hívni a tömeg szétoz-latására. A tüntetők és a rendőrök kö-zött véres verekedésre került a sor.

Hull városában a sztrájkoló mun-kások közöttük a főpolgármesterrel, hogy nem kezdik meg a munkát mind-addig, amíg a kivezényelt katonaságot el nem távolítják s pozitív ígéretet nem kapnak arra, hogy a sztrájkoló munkásokat teljes számmal ismét visszaveszik az üzemek.

Illfort városában a szakszerveze-tileg organizált munkásság szintén úgy döntött, hogy

folytatja a sztrájkot.

Newcastle és Cardiff vasúti munkásai, szintén nem tértek munkahelyükre.

London, május 14.

Az alsóház csütörtöki ülését a wa-lesi herceg jelenlétében zsufolt karza-tok előtt nyitották meg.

MacDonald hangsúlyozta, hogy az általános sztrájk a kormány kijelenté-seivel szemben mindvégig

tisztára gazdasági jellegű harc volt.

Élesen tiltakozott a munkaadók maga-tartása ellen, akik a pillanatnyi hely-zetet arra akarják kihasználni, hogy a munkásokat sokkal kedvezőtlenebb feltételek mellett alkalmazzák, mint azelőtt. Ha a Trade Union egyesek igen módon akarják legyőzni, akkor nagyon szalódnak.

Baldwin miniszterelnök közölte, hogy a sztrájk utóhatása nem lehet

akár el is.

A kormány nem támogatja a mun-kaadókat abban a törekvésükben, hogy a béreket csökkenték és a munkaidőt fölemeljék.

végéredményben azonban tagadhatatlan, hogy például a vasutvállalatok nem fogadják vissza az összes munkásokat, minthogy a vasúti forga-lom a sztrájk hatása alatt mindenütt erősen csökkent. A kormány nem akarja a szakszervezeti szövetséget megsemmisíteni és ilyenirányú akciót nem fog támogatni.

London, május 14.

A szállítómunkások szövetsége uta-sította a dokkmunkásokat, hogy foly-tassák, a sztrájkot mindaddig, amíg a munkásoknak nem sikerül elérniük

Harisnya, keztü különlegességek Harisnya Áruházban
legolcsóbban beszerezhetők Szent Anna-utca 2.

Vegyen jutányos áron
szardiniát, bort, likórt, főzelékkonzerveket

CSANAK JÓZSEF K. RT.

Telefon 70.

Plac-u. 51. sz. üzletében.

Ha kellemesen és jól akar családjával szórakozni, keresse föl az ujonnan par kirozolt Margitpark Sörszanatóriumot

azt a megállapodást, hogy a sztrájkolókat újból visszavesszük a munkába.

A bányászok szakszervezetei azt a határozatot hozták, hogy sztrájkban maradnak mindaddig, amíg a tárgyalások a munkaadók szervezetével be nem fejeződtek.

London, május 14. A vasutasokkal kötött megégyezés feltételei szerint a vasutasokat alkalmazzák, mihelyt ezt a forgalom megengedi és munkát tudnak neki adni. A munkába életkor szerint veszik őket vissza.

Olímplai vívók a vasárnapi Békessy Béla emléktversenyen

Vasárnap délután 5 órakor lesz a Békessy Béla emléktverseny az Arany Bika disztermében. Az indulók teljes névsora a következő: A MAC-ból: Mészáros Ervin, Rády József, dr. Tóth Péter, Kóczy Aladár, dr. Polányi Béla; Wesselényi Vivó Clubból: Uhlyarik Jenő, Bogen Albert, vitéz Kovács Kálmán; Tisza Vivó Clubból: Glykaisz Gyula, dr. Kovács Andor, Széchy László; Nemzeti Vivó Clubból: Petschauer Attila; B. E. A. C.-ből: Parragh Béla, Tihanyi László, Misley Sándor, Misley Károly; BBTE-ből: Dunay Bertalan, dr. Szelényi Géza; Tiszti Vivó Clubból: Gfeller Antal; Kézürtvisztől VC-ből: Schreder Gyula; Pécsről: Dávid József és Eckl Viktor; Szegedről: dr. Fischer Marcell, Szabó Béla, Markovits József és Andor; Hódmezővásárhelyről: Gönczy Lajos; Miskolcra: dr. Hercz János, dr. Saád Gyula, dr. Spiry Endre, Kucharik József; Vácról: Kantlehner Örnagy; Debrecenből: Kalnitszky Gusztáv, Idrányi Ferenc, Beczner József, dr. Majerszky Jenő, Fráter István, Nadányi János, Kardos Mátyás, Hadházy Levente.

Vesenybírók: Bertó László ezredes, Krencsey Géza, Filotás Ferenc ezredes, Mihalovits Zoltán tábornok és Majerszky Béla.

A Békessy Béla vívóverseny minden évben országos esemény-számba megy, úgy sportérték, mint külső fény tekintetében. Horthy kormányzót vitéz nemes László Miklós tábornok körletparancsnok, a honvédelmi minisztert Wurm Emil lüzérezredes képviseli. Védnökök: gróf Bethlen István, Békessy Jenő, gróf Csáky Károly, Ferjentsik Ottó, Flóhr János, Ghiczy Tihamér, dr. Hadházy Zsigmond, Karaffiáth Jenő, dr. Hüttl Tivadar, Olchváry Zoltán, dr. Pákozdy Sándor, gróf Szapáry József, Szomjas Gusztáv, vitéz Ujlalussy Gábor, dr. Vargha Kálmán. A Lőfkovits Artur ékszerüzlet kirakatában vannak kiállítva a verseny értékes és szép díjai. Tiszteletdíjat adományoztak: a honvédelmi miniszter, Debrecen város, Hajdúvármegye, a debreceni hölgyek, a 6. honvéd vegyesdandár tisztikara, a rendőrtisztikar, a tisztí lawn-teniszklub, dr. Hadházy Zsigmond, gróf Szapáry József, dr. Hüttl Tiva-

Rózsafa, Pezsgő, drapp és barna divatcipők egységára 295,000 K.
NEUMANN MIKSA
Plac ucca 41.

dar, Létay Lajos, a debreceni bankok, Somossy László, Szomjas Gusztáv, Steinfeld István, dr. Gergely Jenő, dr. Kölesy Sándor és a klubtagok. Jegyek ugyanott kaphatók elővételben, vasárnap d. e. 9 órától a ref. gimnázium tornatermében tartandó előérközésem és d. u. 5 órakor a Bika

disztermében a pénztárnál.

Az előérközések vasárnap délelőtt 9 órakor kezdődnek a ref. főgimnázium tornatermében. A délutánra megváltott jegyek ide is érvényesek.

Verseny után társasvacsera lesz az Arany Bika éttermében étlapszerint.

Két borzalmas halálosvégü autobaleset

Egy utas meghalt, egy súlyosan megsebesült

Csütörtökön este hét óra előtt tíz perccel borzalmas szerencsétlenség történt Debrecen—Hajdúszoboszló közti országúton. Egy hat személyes autó, mely 60 kilométeres sebességgel haladt, felborult és utasait maga alá temette, akik közül az egyik meghalt, a másik súlyosan megsebesült. A szerencsétlenségről a következőket sikerült megtudni.

A Dunabaraszti Faipar RT. két igazgatója, Rácz Béla és Simonovics András üzleti ügyekben Budapestent jártak és hazafelé tartva csütörtökön este hat órakor haladták át Debrecen és a szoboszlói hídforrást akarták még az est leszállta előtt elérni. Az uton nem történt a kocsival semmi baj. A hat üléses pompás Benz kocsit nagyszerű tempóban tette meg az utat Budapesttől Debrecenig. A kocsit vezetését Debrecen alatt Klein Dezső sofőrtől Simonovics András vette át és meglehetősen sebes iramban haladt Hajdúszoboszló felé. Az országúti viszonyokat Simonovics nem ismerte és így sokkal sebesebben haladt gépevel, mint az a rosszkarban tartott és félig javítás alatt levő uton megengedhető lett volna.

A rossz uton a kocsit kerekai meg-rongálódtak és

a gép egyik hátsó kerekének a gumija Hajdúszoboszló előtt négy kilométerrel defektet kapott.

A kocsit vezető Simonovics észrevette a bajt és attól félt, hogy a sebesen haladó kocsit belefarol az utamenti árokba, hirtelen lefogta a gépet. A katasztrófát azonban nem kénthette ki, mert

a kocsit a hirtelen fékezéstől a levegőben valóságban bukancet vetve, maga alá temette az utasait, akik közül Rácz Béla azonnal szörnyen halt, mert a ráuhanó súlyos kocsit szétlapította a mellét és a koponyáját is bezuza.

A sofőr, aki a hátsó ülésen ült, még idejében észre vette a veszedelmet, mely az autó utasait fenyegette és kiugrott a kocsiból. A gazdát már nem menthette meg, nem volt hozzá ideje. Az autót vezető Simonovics a kormánykeréknek köszönheti az életét. Az autó felborulásakor ugyanis leszorult a kormánykerék mellé és a kormánykerék fogta fel az esés erejét úgy, hogy Simonovics csak zúzódásokat és kulesontörést szenvedett.

A szerencsétlenségnek szemtanúi voltak a közelben dolgozó munkások, akik a sofőr segítségkérésére odarohantak, de az egyre zakatoló gépet nem merték eleinte megragadni, hogy kiszabadítsák az alája szorult két utast, attól féltek az egyszerű mezőgazdasági napszámosok, hogy a motor felrobban és nekik is bajuk lesz. Tanácstalanul álltak körül az autó roncsait és csak néhány perc múlva, mikor látták, hogy a sofőr egymaga akar segíteni, közeledtek a géphez és rudak segítségével elmozdították úgy, hogy ki lehetett szabadítani Rácz Bélát a Simonovics Andrást.

Rácz Bélában már nem volt élet, mikor kikerült az autó roncsai alól.

A vére össze mocksolta a ruháját és befeccskendete az autó ülését. Az arca a felismerhetetlenségig eltorzult és

a szerencsétlen ember szinte ketté törve hevert a kocsit alatt, amelynek sulya belepréste az országút porába.

Valószínű, hogy Rácz ép abban a pillanatban került a kocsit alá, mikor a kocsit üléséről felugrott, hogy kivesse magát a vesztébe rohanó autóból. Simonovics Andrástnak a sérülései nem életveszélyesek. Ezt csak annak a véletlennek köszönheti, hogy a kezei még az utolsó percben is görcsösen szorították a kormánykerék és így a felborulás pillanatában sem mozdult el a kormánykerék mellől, mely aztán a kocsit felborulásakor megmentette az összezúzódástól.

A szerencsétlenségről értesítették a szoboszlói csendőrséget. Rácz Béla holttestét bevitték Szoboszlóra, a csonttörést és zúzódásokat szenvedett Simonovics Andrást pedig beszállították kezelésre a debreceni egyetemi sebészeti klinikára.

A hajdúszoboszlói csendőrség je-

lentése alapján Tóth János dr. tárgyalására. A vizsgálóbíróhelyettesek kezdte meg a vizsgálatot. Pénteken délelőtt kihallgatta a klinikán fekvő Simonovics Andrást és a kihallgatás után kiutazott Hajdúszoboszlóra, a helyszíni vizsgálat bevezetésére és a Rácz Béla holttestének a megvizsgálására. A vizsgálóbíróhelyettesek kiutazott dr. Horváth Arthur törvénytörvényszéki orvosszakértő is. A vizsgálat folyamán eddig még nem sikerült tisztán megállapítani, hogy mi idézte elő a szerencsétlenséget, a rossz ut okozta defekt, vagy a helytelen motorkezelés.

A második halálos autóbaleset

Nyirábrányban pénteken este hét órakor halálos kimenetelű autó szerencsétlenség történt. Egy budapesti autó, melyen Brénner Pál budapesti kereskedő utazott a feleségével és a sofőrével, a községtől nem messze, a Nagykároly felé vivő uton belefodult az árokba.

A kereskedő felesége a zuhanás következtében súlyos belső vérzést kapott.

Brénner Pál és sofőre nem sérültek meg súlyosabban. Az autót maga Brénner Pál vezette. A debreceni mentőket telefonon hívták az eset után ki Nyirábrányba, hogy a súlyosan sérült asszonyt behozzák az egyetemi sebészeti klinikára. A mentők ki is robotgok az autóval, de szükség már nem volt rájuk, mert mire kiértek, a kereskedő felesége már meghalt.

A vizsgálat megindult annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség a halálos kimenetelű autószerencsétlenségért.

Rákosi Jenő a debreceni Jókai-ünnep szónoka szombaton érkezik Debrecenbe

Egy nap választ még el a Jókai-ünnepélytől. Holnap vasárnap délelőtt 11 órakor csodálatos ígéret hallhat Debrecen város közönsége Jókairól. A leghivatottabb ajkak, Rákosi Jenő ajkai fognak Jókainak a magyar irodalomban és a magyar sorsban való gondviseléséről szerepéről szólni.

Rákosi Jenő már az abszolút korban kortársa, munkatársa, sőt az irodalomban versenytársa volt Jókainak. Aesopus című drámáját, amely új korszakot jelent a magyar drámaírás történetében, 1866-ban, tehát ezelőtt 60 esztendővel adták a Nemzeti Színházban. Hihetetlen az az energia, amit Rákosi azóta a nemzeti gondolat szolgálatában kifejtett. S most 84 munkás évvel vállain épen olyan frissességgel szórja a közvéleménybe a termékeny gondolatokat, mint 24 éves korában. Nincs olyan kérdés az irodalmi, a művészeti, gazdasági, a politikai élet terén, amelyhez hozzá ne tudna szólni csodálatos alapos-sággal. Szavai döntő sulyal esnek mindig a mérlegbe. A közvélemény formálásában soha senkinek magyar földön nagyobb része nem volt, mint neki. Sok elvesztettnek látszó igazság az ő szavára újra él.

Most Jókairól fog beszédet tartani. A legérdekesebb a dologban az, hogy Rákosi nem szokta előre elkészíteni a beszédeit, rögtönzött beszédeket szokott mondani. Ezért minden beszéde olyan ellenállhatatlan hatású és magával ragadó.

Rákosi Jenő szombaton a déli gyorsvonattal érkezik Debrecenbe. Az állomáson a város képviselőjében, amelynek Rákosi Jenő diszpolgára, dr. Vásáry István polgármesterhelyettes főjegyző fogja üdvözölni. A Csokonai Kört és a Jókai-bizottságot dr. Pap Károly egyetemi prorektor fogja képviselni. Amennyiben vidéki utjáról addig hazaérkezik, jelen lesz a fogadtatásnál dr. Baltazár Dezső ref. püspök is. Jelen lesz továbbá több egyesület és testület képviselője is.

További jelentkezéseket szombaton délelőtt 11 óráig elfogad Csobán Endre főlevéltáros a város-házban.

Délután Rákosi Jenő kívánsága szerint kirándulás a Hortobágyra két autóval. A kitünő vendég kalauzolója maga a polgármesterhelyettes dr. Vásáry István lesz. Visszatérés este, amikor Rákosi Jenő korán pihenni tér, hogy a Budapest—debreceni és a Debrecen—hortobágyi ut fardalmait kellőképpen kipihenhesse.

A vasárnapi program nagyjából a következőképen alakul. Reggel 9 órakor az egyetem megtekintése. Kalauz az egyetem rektora dr. Lencz Géza vagy helyettese. Délelőtt 11 órakor kezdődik a Jókai-ünnepély a vármegyeházán, amelynek ünnepi szónoka Rákosi Jenő. A teljes műsort már közöltük. Felkeltő órakor Debrecen sz. kir. város látja vendégül Rákosit és kíséreit. Délután a gyorsvonattal visszautazás Budapestre.

Czeizler Rózsa
divatszalonja Bethlen-u. 21.

HARISNYÁK, KEZTYŰK, CSIPKÉK, MOSÓÁRUK
legolcsóbbak HOROVITZNÁL, Plac-u. 40.

Fráter Lóránd
egyetlen dalestélye

Dr. Paksy József (hegedű), **Kazatsay Imre** (hegedű) és **Dr. Paksy Jenő** (zongora) közreműködésével május 22-én az Arany Bika disztermében. Jegyek Hegedűs és Sándor Rt. könyvkereskedésében.

Az ünnepély eltart 11 órától körülbelül félegyig. Az ebéd félkettőkor kezdődik. Közben ad alkalmat Rákosi Jenő a találkozásra azoknak, akik vagy személyes ismeretség, vagy tisztelgés címén, vagy bármi más okból találkozni kívánnak vele. A kérdéses célból szintén Csobán főlevéltárosnál lehet jelentkezni.

JOST-cukrászdában a Rádió ingyen hallgatható.

Szakértekezlet tesz javaslatot a városnak a Déri múzeum berendezése tárgyában

Megemlékeztünk arról, hogy a városi tanács Csűrös Ferenc dr. tanácsnokot és Zoltay Lajos muzeumiigazgatót kiküldte Budapestre, hogy a miniszterium által összehívott szakértekezleten vegyenek részt, amely értekezletnek az volt a célja, hogy megállapítsa, miként kell a Déri-muzeumot berendezni s annak anyagát elhelyezni.

Az értekezleten Csűrös Ferenc dr. elsősorban arra mutatott rá, hogy a városi tanácsnak az az álláspontja, hogy a Déri-muzeum felhasználásának és berendezésének kérdésében a Déri-muzeum építbizottságának előterjesztése alapján csakis maga a város intézkedhetik. Azért Debrecen városa az értekezletet nem tekintheti másnak, mint szakemberek megbeszélésének, akik tanácsot adhatnak a városnak.

Homann Bálint a Nemzeti Múzeum főigazgatója kijelentette, hogy nincs is másról szó, mint szakemberek jóakaratu tanácsadásáról és az értekezlet semmiféle intézkedést tenni nem akar.

A kultúr tanácsnok erre kijelentette, hogy ezt a város szívesen fogadja és ha a minisztérium ilyen szakértekezletet nem hívott volna egybe, a városnak kellett volna azt megtennie.

Az értekezlet ezután megállapította a berendezés módját és rendjét, amely szerint nagy általánosságban abban állapodtak meg, hogy a debreceni városi múzeum anyaga az I. emeleten, a képtár, az Ecce homo és a Déri-muzeum anyaga a II. emeleten nyernek elhelyezést. Az elrendezés kérdésében a városnak az az álláspontja, hogy a városi anyag lehetőleg külön nyerjen elhelyezést, mégis úgy azonban, hogy szakonként a Déri-muzeum anyagával kapcsolatban, illetve ezek közelében, hogy az összehasonlító tanulmányozás is lehető legyen.

Természetes, hogy Debrecen városának is nagy érdeke, hogy az anyag minél jobb elhelyezést nyerjen. Végleges javaslatot most ez az értekezlet nem tett, hanem a jövő héten Debrecenbe jön Czákó Elemér ny. h. államtitkár, Gerevich Tibor dr. egyetemi tanár, Varju Elemér muzeumiigazgató és Csányi János muzeumiigazgató, akik az anyagot és az épületet a helyszínen tanulmányozzák és e tanulmányok eredményéhez képest teszik meg a városnak a végleges javaslatot.

Mindezeket Csűrös Ferenc dr. tanácsnok a városi tanácsnak pénteken tartott ülésén jelentette be. A tanács a bejelentést tudomásul vette.

Színészek—DKASE old boy 3:2 (2:0) és egy lerugott, berekedt bonviván

A DKASE pályáján tegnap délután nem nagyon nagy számu, de annál lelkesebb közönség nézte végig a színészek futbalcsapata és a DKASE old-boy csapat mérkőzését. Izgalmasabb és sportbravurokban bővelkedőbb mérkőzést már sokat láthattak Debrecenben, de bizonyos, hogy lelkesebb és drukkolósabb közönségre nem volt még labdarugó mérkőzésnek. A tribünt szépszámu hölgyközönség lepte el, amint hogy ők voltak többségben az úgynevezett korzóüléseken is. Sok volt közöttük a színésznő, de még többen azok, akik egy-egy kedvenc színészüket akarták megnézni, — mint szerepel a színpad után a futballpályán. Ehez képest hangulatos volt a tribün környéke már a mérkőzés előtt. A közönség drukkol: kijön-e Antók; Rajz, Károlyi és Bársony játszanak-e, sikerül-e a kapuba behozni Tamás Benőt, akinek kapuvédő tudományában: — ismeretlen okból — felette megbiztak a hölgyek.

Nos hát, minden remény teljesedett. Ott volt mindenki és játszott mindenki, már ahogy a sporttudománya engedte s a mérkőzés végén szép eredménnyel vonultak le a lelkes tapsokat arató színészek a pályáról.

A felvonulás, — hogy elején kezdjük, — igazán imponáló volt. A színészek csapatában Antók vágatott a pályára először, utána sorban szaladtak Bársony, Rajz, Károlyi, Tamás Endrődy, Imrey, Zelenay, Vámos, Perényi, a tenorista, mint tartalék szerepelt s a csapat két tagja nem szorosán a színészethez tartozók közül verbuválódott. Tamásy László debreceni lapszerkesztő a balösszekötő, Klein Mihály, a DKASE kitünő játékosa pedig a centerfedezet posztját töltötte be, — mindkettő igen ambíciózusan és eredményesen.

Megindult a mérkőzés. Az első percekben látszott, hogy a színész-csapat egyes tagjai fűgőbbek és eredményesebb játékokat produkáltak az old boyoknál, noha ezeknek játéka egységesebb volt. Ami nem is csoda, hiszen valamennyien régi, sok harcot látott játékosok. De a rutint legyőzte a lelkesedés. A színészek érik el az első gólt s ez főleg Antóknak köszönhető, aki elsőrangú játékosnak bizonyult. Fűrgé, ép úgy ott van mindenütt, mint Károlyi, akin eleinte sokat mulatott a közönség, mert valahányszor a labdához ért, mindig elesett. Az ő rovására esett a legtöbb derűtség a tribün tájékán, noha hívei erősen védelmezték. Egyre csipkedték a közbeszólások:

— Károlyi mindig lefekszik.

— Mindenütt ott van, de keveset használ.

Egy eredményes közbelépésénél aztán meg is dicsérték, persze ezt is tréfásan:

— Jól van Károlyi, szereted a sajátot?

Antókot lerugták a pályáról az első félidő elején. Nosza megindult a sajnálkozás:

— A drága! Remélem, nem lesz valami nagy baja!

— Nézd, milyen kedve, mikor sántít!

— Hallatlan, ki kell állítani azt, aki megrugta.

Persze, hogy a lányok sajnálták a bonvivánt, aki azonban alig tíz perc múlva már ismét a pályán volt.

Rajz is sok csipkelődő szót hallhatott. Őt folyton a biciklivel heccelték, miután köztudomásu, hogy szenevélyes motorbiciklista.

— Vigyáznai Rajz, jön a delej.

— Könnyebb a bicikin, ugye?

Am Rajz szorgalmasan dolgozott, ha sokszor elkeseredetten kiabált is társaira, akikben nem bizott s inkább egyéni akciókat kezdett.

Bársony méltóságteljesen mozgott, mint ahogy egy komoly főrendezőhöz illik. Emiatt persze sokszor biztatták:

— Tempó Bársony! — hangzott, valahányszor közelébe került a labda.

— No nézd, úgy megy a labda után, mint egy omnibusz.

De dicsérték is eleget: „Hiába, látszik a régi játékos Bársonyon”.

Tamás tapsokat kapott, ha egy-egy labdát mentett, Endrődy és Perényi dicséretet is, viccet is, épugy, mint a csapat többi tagja. Elég az hozzá, hogy mindnyájan megtették a kötelességüket, 3:2 arányban megverték az old boyokat, akiknek sehol másutt, mint a gólképesség körül volt a bajuk. Hangos éljenek, pergő tapsok jutalmazták őket s bizonyos, hogy mindenki jól mulatott a „nézőtérén”, talán a legjobban Kristóf, Antók kollégája és barátja.

És amint kiderült, Kristófnak volt a legtöbb oka nevetni. Délután 6 órára ért véget a mérkőzés, este 8 órára Antók nem tudta játszani a Csókos asszony bonviván szerepét. Nem az a rugás vot a baj, amit a mérkőzés elején kapott, hanem az, hogy teljesen berekedt. Nemhogy énekelni, hanem még beszélni sem tudott s a szerepbe már a második felvonásban Kristófnak kellett beugrani. Ami a legnagyobb baj, a próbatáblán már péntek délelőttre meg is jelent, hogy Kristóf próbálja a szerepet, este pedig, — már teljesen elkészülve, — ő is játsza el. Egyelőre ugyanis — pár napon belül, — nincsen rá remény, hogy Antók kigyógyuljon rekedtségéből.

Azoknak pedig, akik a mérkőzésen olyan jól mulattak és olyan lelkesedéssel nézték a színészek küzdelmét, megsgujuk, utóljára mulattak és lelkesedtek rajtuk. A próbatábla mellett Kardoss Géza aláírásával szigorú parancs jelent meg, amely egyszerű s mindenkorra — és azonnali elbocsátás terhe alatt — megtiltja a színészeknek, hogy futballmérkőzésen résztvegyenek. A parancs indoklása az, hogy 130 ember, — a szintársulat — existenciáját nem szabad kitenni a

LENGYEL

FEST, MOS, TISZTIT

Csapó-utca 28.

Divatos kabátot az Apolló Divatházban
legolcsóbban
vehet, Miklós-utca sarok.

KI-KI PÁRJÁVAL

kap remekbe készült cipőket a legolcsóbb áron a

Korzó cipőáruházban

Piac-utca 16., Alföldi takarékpalota.

testi épséget veszélyeztető labdarugó mérkőzések lehetőségeinek. A színház előadásainak megtartása nem függhet attól, hogy lerugják-e a táncoskomikust, vagy a bonvivánt a labdarugó mérkőzésen. És ebben van is valami igazság.

Ez volt a színészek és az old boyok mérkőzésének szomorú epilógusa.

Laborfalvy Márkos Lujza
modern női divatszalonja
Debrecen, Rákóczi-utca 41. sz.
Eredeti modellek! Szabás-varrás tanítás!

Megtartották az árverést a Veker birtok haszonbérletére

Tudvalevő, hogy a város egy ízben már tartott árverést a 670 holdas Veker birtok haszonbérletére, amelyen a régi haszonbérő Grünfeld Zoltán holdanként 201.000 koronát, Ferenczy Ernő pedig 202.000 korona haszonbért ígért. Az április 16-án megtartott árverés után azonban Glantz László és Andor utóajánlatot adtak be, amelyben holdanként és évenként 224.000 korona haszonbért ígérték.

Ez utóajánlat folytán Zöld József tanácsnok elnöktele alatt pénteken délelőtt tartották meg az újabb árverést, amely iránt gazdakörben igen nagy volt az érdeklődés. Az újabb árverésen a régi haszonbérő, Grünfeld Zoltán holdanként 299.000 koronát, míg Papp Sándor 300.000 koronát ajánlott.

Mindkét ajánlati összeg olyan magas, hogy az árverés eredményét kedvezőnek lehet mondani, mert ez az összeg eléri azt a haszonbért, amikor holdanként a terméshaszonbérlet idején e birtokért 120 kiló rozshaszonbért fizettek.

Tavaszi angol ujdonságok
Feldheim Imréné!
Kossuth-u. 6.

— Tornavizsga keretében disztorna a Kollégiumban. A ref. tanítóképző n'ezet és a vele kapcsolatos gyakorlóiskola május 16-án d. u. fel 4 órakor tartja szokásos évvégi tornáünnepélyét a Kollégium udvarán. Somorjai László tornatanár fáradságot nem ismerő kitartással dolgozik, hogy a közönségnek, mint mindig, úgy most is ielket gyönyörködtető szórakozást nyújtson. Az ünnepélyt érdekessé teszi a gyakorló iskolás növendékek szabadgyakorlata, staféta versenye és játéka, továbbá a tanítóképző intézet növendékeinek zenés szabadgyakorlata, botgyakorlata, melyek mind egy-egy látványosságot képeznek. Az atléták egész tömege versenyez az elsőségért, magasugrás, távolugrás, sulydobás stb. sportágak körében. Bakugrás, lóugrás, osztályok közötti versenyek, bumligyakorlatok, gulák, mind érdekességei az ünnepélynek. Az intézet szertornász csapata pedig disztornát tart, mely csapat a tavasszal lezajlott kerületi versenyen bajnokságot nyert. Ünnepély alatt az intézet jó hírnévnek örvendő zenekara fog muzsikálni.

— Május 16-án indul az első hálókocsi Budapestre. A budapesti esti 22.15-kor induló személyvonathoz vasárnaptól kezdve I. és II. o. hálókocsi lesz csatolva. A hálókocsi jegyek kizárólag a II. sz. Menetjegyirodában Piac-utca 56 kaphatók.

Legjobb férfirluhák
Feldheim Dezsőnél készülnek.

HIREK

— **Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban:** Nagyt templomban délelőtt 9 órakor Peleskey Sándor, délelőtt 11 órakor dr. Révész Imre, délután fél 1 órakor Levente istentisztelet, prédikál Mezey Béla, délután 5 órakor Hegedűs Kálmán, Kossuth uccai templomban délelőtt 10 órakor Tukaacs György, délelőtt fél 12 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Papp Imre, délután 5 órakor Perpéthy Ferenc, Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 3 órakor Kovács Pál, Ispótyai templomban délelőtt 10 órakor Kolozsvári Kiss László, délután 3 órakor ifj. Benyhe Imre, Homokkertben délelőtt 10 órakor Juhász Jenő, Nyiastelepen délután 3 órakor vallásos ünnepély, Csapókerthben délután 4 órakor vallásos ünnepély, Kádárdülőben délután 3 órakor konfirmál Mezey Béla, Macson délelőtt 10 órakor Konrád Zoltán, Vagongyárban szombaton délután 3 órakor Uray Sándor.

— **Izraelita istentiszteletek a Deák Ferenc uccai templomban:** Szombaton reggel 7, Muszaf-ima d. e. fél 11, délután 5 és este háromnegyed 8 órakor. Hétköznapokon reggel fél 7 és este 8 órakor. A Kápolnási uccai templomban szombaton reggel egy-negyed 8, hétköznapokon reggel egy-negyed 7 órakor. Az elnökség.

— **Csütörtökön közgyűlést tart a város.** Debrecen város törvényhatósági bizottsága a jövő héten, csütörtökön, tart közgyűlést. Ezt megelőzően hétfőn délután a jog-és pénzügyi bizottság tart ülést. A közgyűlés tárgysorozatán szerepel a debreceni iparosság ama kérése, hogy a törvényhatósági bizottság írjon fel a kormányhoz a munkásbiztosítópénztár autonómiájának visszaállítása iránt. Ugyancsak e közgyűlés tárgysorozatán szerepel az az indítvány is, hogy a közgyűlés írjon fel a kormányhoz az adóterhek csökkentése iránt is.

— **A piarista gimnázium ünnepe.** A Debreceni Piarista Diákszövetség a piarista rend alapítójának, Kalazanti Szent Józsefnek, továbbá a piarista hősokeknak az emlékművét vasárnap leplezi le ünnepélyes keretek között. Szombaton este fél 9 órakor terraszene lesz a római katolikus templom előtt, 9 órakor megkezdődik a körmenet, amely a Szent Anna, Piac, Kossuth és Batthány uccákon át a plébánia elé vonul. Ott a zenekar és Szent László Dalegylet szerenádát adnak. Vasárnap délelőtt 11 órakor a Csokonai-színházban ünnepi matinét tartanak. A matinéra külön meghívót nem bocsátottak ki, a rendezőség ezúton hívja meg arra Debrecen város közönségét. A Diákszövetség tagjait fölkéri, hogy a szövetség jelvényeit szombaton vegyék át a gimnázium igazgatói irodájában.

— **Ujabb kormányzósértési per.** A debreceni pályaudvaron a múlt év július 18-án Boldogh Gyula máv. fő-kocsimester egy szabálytalanság miatt éles hangon figyelmeztette a szolgálatra melléje osztott vasutasokat, akik az éles hangú figyelmeztetést kikérték maguknak és arra hivatkoztak, hogy ők Hotrhy katonái voltak és nem lehet velük olyan hangon beszélni.



Áztassunk „Asszonydicséret“ mosóporral, utána mosunk „Szarvas“ szappannal. Így kimélhetjük a fehérneműt, takaríthatunk munkát, így lesz a ruha igazán kifogástalanul tiszta.

HUTTER-MOSÁS

Boldogh a visszafeleselésre ingerülten válaszolt és a kormányzó személyét sértő kifejezéseket használt. A sértő kifejezések miatt megindították a fő-kocsimester ellen kormányzósértés miatt az eljárást. A debreceni törvényszék pénteken délelőtt vonta felelőségre Boldogh Gyulát és mivel a tanúkihallgatások folyamán beigazolást nyert, hogy a sértő kifejezéseket tényleg használta, bűnösnek mondták ki kormányzósértés vétségében s egy millió korona pénzbüntetésre ítélték. Az ítélet ellen ügyész és védő felebezést jelentettek be.

— **Leventeverseny Debrecenben.** A június 20-iki leventeverseny iránt nemcsak Debrecenben, de a megye városaiban és községeiben is a legnagyobb érdeklődés nyilvánul meg és erre az előkészületek teljes folyamában vannak. A múlt évben különös sikereket elért levente egyesületek mindenestre az idén is kiválóan fognak szerepelni, azonban nem egy, talv még csak száznnyait bontogató levente egyesület az idén a legelső esélyekkel nézhet a verseny elébe és reményli, hogy egy értékes vándordíjjal, mint a legjobbak egyike tér vissza otthonába.

Klein KLÁRA női divatszalonja Miklós-utca 26.

— **Elitelték, mert részegen a nemzetet gyalázta.** Lipták Imre miskolci hivatalnok a múlt évben az egyik miskolci tánciskolában részegen botrányt csapott és mikor a rendőr a vendégek felkérésére igazoltatni akarta, az igazolást megtagadta és reprodukálhatatlan kifejezésekkel szidalmazta a magyar nemzetet. Lipták ellen Dobai Bertalan rendőr feljelentése alapján megindult nemzetgyalázás miatt az eljárás. A debreceni törvényszék Serly-tanácsa pénteken tartotta meg az ügyben a fő-tárgyalást. Lipták a tárgyaláson kijelentette, hogy nem emlékszik semmire sem, mert nagyon részeg volt. A bíróság a tanúkihallgatások után bűnösnek mondta ki Lipták Imrét nemzetgyalázás vétségében és ezért 14 napi fogházra és 100.000 korona pénzbüntetésre ítélt. Az ítélet ellen az ügyész és vádlott felebezést jelentett be.

— **Ötéves találkozó.** Felkérem azon osztálytársnőimet, akik az izr. leány-polgári iskola 4. osztályát 1921. évben végezték, hogy a találkozó részleteinek megbeszélése végett e hó 22-én d. u. 6 órakor az iskola udvarán megjelenni sziveskedjenek. Weisz Ella.

— **Ma délután van a francia képek záróelőadása.** Ma, szombaton délután hat órakor a Kollégium dísztermében Bordeaux város legszebb képei kerülnek bemutatásra Kardos Adél magyarázó előadásával. Fél hét órakor Molnár András egyetemi lektor tartja meg nagy érdeklődéssel várt záróelőadását Poitou tartomány festői és jellegzetes tájairól. A két előadás iránt igen nagy az érdeklődés. Jegyek Csáthynál és a délutáni pénztárnál válthatók.

Nyakkendő különlegességek 35—160 ezer koronáig Frank Edénél.

— **Felhívom mindazokat, akik a debreceni Felső Kereskedelmi Iskolának A) osztályában 1916. évben érettségiztek, hogy érettségi találkozóra pünkösd első napján, e hó 23-án délelőtt 11 órakor az iskolánkban megjelenjenek.** Kovács László Debrecen, Piac ucca 17.

— **FRATER LÓRÁND, a magyar nótá nagymestere május 22-én tartja a Bikában egyetlen dalestélyét. Kiséretét kiváló művészek, Debrecenből származó magyar urak adják. Jegyek Hegedűs és Sándornál.**

— **Mutassa meg rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében, Darabos u. 18. (kollégium mögött).**

— **Foto börze Berzéki műtermében** Legnagyobb választék fényképező gépekben, fotócikkekben. Lemezeladá darabonként is. Piac ucca 38., bent a udvarban.

— **Nyári öltönytűzövek, vásznak** legolcsóbb árban Fischer Adolf és Fiánál, Piac 61.

— **Legmegbízhatóbb molykár ellen** megóvó intézet Nagy szücsnél, Szent Anna 3.

— **Krisch, Ferenc József** ut 89., telefon 12—18, bel- és külföldi cserékályhák raktára, átrakást, tisztítást vállalok.

— **Megnyílt Kornfeld uridivatháza** volt Arany Bika-divatház helyiségében. Kirakatait saját érdekében tekintse meg, meggyőződik elsőrendű áruiról és rendkívül olcsó áruiról.

— **Varrógép-javításokat** szakszerűen, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer varrógép részv. társ., Piac-ucca 79.

— **Tükörgyártás, üvegszólás, kfrakatok tükrözése. Sipkovits, Sziv u. 14—15. Telefon 356**

— **Molykár ellen** legnagyobb megóvó intézet Vég szücsnél, Piac 4.

— **Elegáns francia és angol divatlapok** érkeztek és kaphatók Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében, Piac u. 34. sz. Telefon 54.

— **Poloskát, svábot, molyt** kiirtani házilag csakis a Löcherer Cimexinnel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Mindenütt kapható.

— **Menetrendváltozások.** Közli a most megjelent Vasúti útmutató nyári kiadása. Ára 20.000.— K. Kapható a főbizományosnál, Hegedűs és Sándor r. könyvkereskedésében, valamint az összes helybeli könyv- és papírkereskedésekben és minden jobb dohányárudában.

SHINHAZ

MŰSOR:

SZOMBAT: Dr. Szabó Juczi. Vigjáték. Tisztviselő-est. Bérletszűnet.

VASÁRNAP d. u. fél 4 órakor Dr. Szabó Juczi. Vigjáték. Olcsó helyárak. este 8 órakor: Csókos asszony. Operett. Bérletszűnet.

HÉTFŐ: Kél a vetés. Színmű. Eredeti bemutató. A) bérlet.

KEDD: Kél a vetés. Színmű. D) bérlet.

SZERDA: Kél a vetés. Színmű. B) bérlet.

CSÜTÖRTÖK: Kél a vetés. Színmű. C) bérlet.

A színházi Iroda hírel:

Műsorváltozás. Tisztviselő estben ma, szombaton Dr. Szabó Juczi vigjáték.

Dr. Szabó Juczi a legtökéletesebb vigjáték. Modern, érdekes mese, francia szellemmel, szerelemmel, meglepő fordulatok jelenésekkel és merész megoldással.

A szezon két legnagyobb slágere és legmulattatóbb darabja van vasárnap előadásra kitűzve. Délután fél 4-kor a legtökéletesebb vigjáték, Dr. Szabó Juczi olcsó helyárakkal, este 8-kor pedig a legújabb és legnagyobb sikerű Csókos asszony operett.

Kél a vetés premierje hétfőn A) bérletben. Óriási érdeklődés előzi meg

Apolló

Csak felnőtteknek!
A sátán helytartója, Harry Piellel

Vigszínház

Csak felnőtteknek!
Schellenberg Testvérek, Conrád Veldtal

Uránia

Conan Doyle világhírű regénye!
A nábob kincse, angol művészekkel

Pongrácz Kálmán, a fiatal, nagytehetségű író érdekesítő meséjű, nagy koncepciójú színpadi művét.

A t. bérloket kéri az igazgatóság, hogy a május hó — utolsó — 4 bérleti előadására a már esedékessé vált bérletösszegeket okvetlen befizetni sziveskedjenek.

Csókos asszony, a Csokonai-színház nagyszerű Zerkovitz—Szilágyi-operettje kapható Hegedüs és Sándor r.-t. zeneműkereskedésében, a főposta mellett.

Mozgósínházak:

Szombat, vasárnap. Május 15. és 16.

VIGSZINHAZ: Világattrakció!! Csak felnőtteknek. Schellenberg testvérek filmen, 10 felvonásban. Conrad Veidt, minden idők legjobb filmjáték-szövege alakítja a testvérek kettős szerepét. A két fivér közül az egyik pénz és hatalom után rohan, a másik modern Krisztusként embertársainak él. Különösen a rossz testvér figurájára olyan színei vannak Conrad Veidtnak, amit senki sem tudna utána csinálni. Ez a film harmonikus, hibátlan munka, amelynek a legkisebb részlete is maradandóan vésődik lelkünkbe. Még az epizód szereplők is elsőrangúak.

APOLLÓ: Csak felnőtteknek! Világfilm: A sátán helytartója, kalandortörténet két részben, 15 felvonásban. A főszerepben Harry Piel, aki az ily filmekben a legkiválóbb, pláne e műben, amelyről köztudomású, hogy Harry Pielnek a legjobb filmje. A meseje rendkívül érdekes, Harry Piel pedig utólrhetetlen trükkjeivel a legpompásabb estét nyújtja a közönségnek.

URANIA: Conen Doyle világhírű regénye, A nábob kincse (A négyek jele), 6 felvonásban. Sherlock Holmes legizgalmasabb kalandja, amely exotikus környezetben játszódik, ami még emeli a hatást. A sok gonoszság között végső akkordban megnyugtató a közönséget, mert a végén mégis csak az igazság győz és egy pár ember boldog lesz. Kísérők: Korvin Híradó, Ilyen az élet Párisban és Harry szerelem, burleszk.

Jönnék! A repülő auto, Harry Piel. Strandphotographusok, Zoro és Huruval és A bánatos ucca.

A mozgósínházakat látogatók szíves figyelmébe ajánlja alulírt igazgatóság, hogy az úgynevezett kedvezményes tisztviselői jegyekre a forgalomban lévő utalványok folyó évi május 15-ig bezárólag érvényesek, mert május hó 17-től újabb utalványok lépnek életbe. Az így érvénytelenül vált és esetleg még fel nem használt tisztviselői jegyutalványok beszerzési ára május hó 17-től e hó végéig naponként délután 5 és 6 óra között a Vígsház-mozgó jegyirodájában azok beszoállítására arányában megtérítetik.

Folyó évi május hó 17-től a köz-tisztviselők a kedvezményes utalványt azon hivatalnál fogják megkapni, ahol szolgálatot teljesítenek. Ezen utalványok vasárnap és ünnepnapokon nem bírnak érvénnyel.

Az egyesült mozgósínházak igazgatósága.

METEORBAN vasárnap "Dixie Handicap", "A sorsdöntő futam". — Nagy attrakció! Főszereplő: Clarie Windsor. Kísérő filmek: "Mindennek a gyerek az oka" és "Intim Pista".

SPORT

Ünnepi eredmények

DEAC—NyKISE 3:2 (0:2). Bajnoki mérkőzés. Biró: Balla. A NyKISE sorsa megpecsételődött, most már nem kerülheti el a kiesést. A II. félidőben az egyetemi csapat határtalan lelkesedéssel belefeküdt a játékba és sikerült a győzelmet megszerezni. A gólokat Boda (2) és Fekete, illetve Benkei (2) lőtték.

DMTE—D. Postás 2:2 (2:1). Bajnoki mérkőzés. Biró: Görgey.

Nyiregyháza

BUSE NyTVE 2:1 (2:0). Bajnoki

mérkőzés. Biró: Hazai. Megérdemelt győzelmet aratott Nyiregyháza a berettyóújfalusiak szimpatikus együttese, ami elsősorban annak a határtalan lelkesedésnek és győzniakarásnak tudható be, mely a csapat minden egyes tagjában benne él. A NyTVE támadott többet, a BUSE veszélyesebben. A gólokat Cziczka, Bertalan és Négyessy lőtték.

Fővárosi eredmények

Arsenal—FTC MTK komb. 2:2 (2:1). Biró: Klein.

Vasas—NSC 4:1. Bajnoki mérkőzés.

KAC—DVSC 2:1 (1:0). Magyar kupa mérkőzés. A Vasutas csapat jó benyomást keltett a fővárosban; leg-alább is döntetlen eredményt értelmek volna. A Vasutasok legjobb embere Molnár volt.

II. osztályú bajnokság. BAK—RAC 1:0. Főv. TK—MAV 4:2 (2:2), Zugló—BSE 2:1 (1:1).

Gazdaszatléták Budapestén. Stolp DGASE 12.10 m-es eredménnyel első lett a főiskolai versenyen. Szokoly D. GASE pedig 400-on győzött 55.5 mp-es eredménnyel. Magyaróvárott válogató versenyt rendeztek a gazdaszatléták főiskolai bajnokságra. Dobay 100, 200 és 400 méteren 11.4, 23.8 és 56 mp. idővel győzött. Bajcsi 2.10-et futott 800-on, Kardos 160-nal és 600 cm-rel nyerte a magas és távolugrást.

Az országos vidéki vívócsapatbajnokságot törben a Csabai AK, kardban a Pécsi AC nyerte. A döntőbe bekerültek még a Debreceni BBVC és a Szegedi VC csapatai is, de érhetetlenül az utolsó helyeken végeztek a tulajdonképeni favoritok.

Elnöki értekezlet. A Magyar Labdarugók Szövetsége Keletmagyarországi kerületének elnöksége május 15-én, szombaton este 6 órakor a kerületi Royal kávéházi helyiségében igen fontos tárgyakról értekezletet tart.

Az MLSz. kerületi tanácsulése. A kerületi tanács május hó 16-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a szövetségi helyiségben rendezett ülést tart, melyre a tagokat ezen az uton is meghívja az elnökség. A tanácsulésen az ügyvezető elnök jelentést tesz a folyóügyekről. Foglalkozni fog a kerületi tanács a válogatott csapat programjával és az esetleges indítványokat fogja tárgyalni.

Kerületi és bírói vacsora. A labdarugó bírák testületének keletmagyarországi kerülete május 16-án, vasárnap délelőtt a Gamberinus külön helyiségében kongresszust tart. A kongresszussal kapcsolatosan az MLSz. keletmagyarországi kerületének elnöksége, valamint a M. F. T. keletmagyarországi alosztálya május 15-én, szombaton este 8 órakor a debreceni vasuti állomás éttermének külön helyiségében vitaestéllyel egybekötött közös társasvacsorát rendez, melyre az elnökségek mindkét testület tisztikari és tanácsstagjait, valamint az egyesületi intézőket meghívják. Étkezés étlap szerint. Jelentkezéseket a vacsorára és a vitaestére elfogad Horváth Endre (Debrecen, Piac ucca 79. Pannonia könyvnyomda vállalat), aki egyszersmind a vidéki vendégek elszállásolásáról is gondoskodik.

Jég kapható

minden időben

Waldmann mészárosnál
Széchenyi-utca 1. Telefon 936.

KÖZGAZDASÁG

A buza 5000, a rozs 2500 koronával olcsóbbodott

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 415—427.5, dunántúli és pestvidéki 410—422.5, rozs 235—237.5, árpa 230—250, zab 260—272.5, tengeri 200—202.5, korpá 172—177.5.

Valutaárfolyamok: Angol font 347040—349043, belga frank 2196—2216, cseh korona 2111—2120.5, dán korona 18685—18745, dinár 1255—1263.5, dollár 71300—71600, francia frank 2230—2250, hollandi forint 28865—28815, lengyel zloty 6100—6250, lei 263—273, leva 518—523, lira 2585—2615, márka 16992—17042, osztrák schilling 10068—10100, norvég 15430—15480, svájci frank 13800—13850, svéd korona 19100—19100.

A debreceniek találkozóhelye

Budapest legelsőrendű, modern családi szállója az **István Király szálloda**

VI., Podmaniczky-utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, modern berendezés, központi fűtés, melegvizosztátás, lift.

A Nyugati pályaudvar közelében.

Butorok

elismerten legjobb minőségben, eredeti gyári áron szerezhetők be a

Debreceni Faipar Rt.
városi üzletében

KIRÁLY-U. 4. sz.
Kedvező fizetési feltételek.

Perzsaszőnyeg

Jó és tartós minőségű már **800,000 koronás** árban kapható vagy elvezésszerű minta szerint rendelhető.

Szőnyegek nyári megóvását, szakaszerő javítását **Vacuum szerinti portalanítást,** tisztítását olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett vállal.

Lőrincz szőnyegüzem

Szoboszlai-ut 11/B.

Különleges

finom és mindenféle

harisnyák

közvetlen gyári behozatal. — Szalag- és csipkeárak, továbbá mindenféle rövid galentri árak legolcsóbb beszerzési forrása

Csillag Testvérek

köztit-, szövött-, rövidáru nagykereskedésében, Püspöki-palota

KÁLVIN-TÉR 1. sz.

Nagytemplommal szemben.

Eredeti gyári árak. Óriási választékos raktár.

Angol szövetek

és mosóvásznakból

készítik hitelképes egyéneknek részletre is divatos öltönyöket.

SZIREK ANDRÁS

Szent Anna-utca 1.



Debrecen, Piac-utca 79.

SOK KINZÓ FAJDALOM

től szabadul meg, ha lábait

ALPESI LÁBSÓ

val készített fürdővel gondozza.

Kámfor és fenyőkivonat tartalmu.

Egy nagy doboz ára 12,500 korona.

Kapható az összes gyógyszer-tárakban és drogeriákban.

Főraktár Magyarország részére

Dr. Rex Drogeria

Debrecen, Városház-épület

A Budapestre utazó közönség figyelmébe!

Kitűnően és olcsón étkezhet a

Duna-korzó legszebb helyein a

Lloyd étterem terraszán

Wurm-utca sarok.

Menü rendezer!

Debreceniek találkozó helye!

BORGIDA FARKAS

a Royal-szálló volt tulajdonosa.

Kitűnő uzsonna, fagyalt, kávé, csokoládé, tejszinhab

Sántha cukrásznál

Hatvan utca 1.

Hegedüs és Sándor Rt.

könyvkereskedés

e heti könyvujdonságai:

Dr. Bloch István: Korunk nemi élete.

Kötte. (Tekintettel korunk műveltségére. A 6-ik német kiadás után fordítva. Lexikon alak. Vásznonkötés, 684 oldal.)

Pengő 20.— Korona 250.000.—

Mereskovszkij: A pokol tornácában.

(A halhatatlan író életének átélte regénye, szenvedési Szovjet-Oroszországban és kalandos menekülése a vörös pokolból.)

Pengő 4.80 Korona 60.000.—

Verlaine: Jóság. Versek. (Verlaine gyönyörű istenes verseinek fordítása György Oszkár remek átültetésében.)

Pengő 2.40 Korona 30.000.—

György Oszkár: Titkok. — Versek. (György Oszkár új, finoman cizellált versei.)

Pengő 2.40 Korona 30.000.—

Jack London: A beszélő kutya. Új kiadás. (A legmegindítóbb állatregény. Jack London éneklő kutyájának méltó párja Jeromos, a beszélő kutya.)

Pengő 4.— Korona 50.000.—

Ady tragédiája. II. Irta: Révész Béla. (Ady Endre utolsó éveinek, utolsó harcainak, utolsó szerelmének története.)

Pengő 11.— Korona 137.500.—

Gerhardt Hauptmann: Thiel pályáor.

(A soanai eretnek. (A Thiel pályáor realista tragédia, A soanai eretnek a szerelem és természet lángoló himnusza.)

Pengő 3.— Korona 37.500.—

Kapható:

Hegedüs és Sándor Rt.

könyvkereskedésében, a főposta mellett.

Telefon 84.

Jazz-band! Tambura-zene! Jazz-band!
 Elsőrendű budapesti zenészekből álló **Tambura-zenekarom**
 esténként hangversenyez gyönyörűen **GAZDAG JÓZSEF** vendéglős
 diszitett **kerthelyiségben.** Hunyadi-u. 1. szám.

Jazz-band! Tambura-zene! Jazz-band!
DIÓFA EBÉDLŐ fehér lakcsiszolt **HÁLÓ**
 duplaágyas
 elsőrangú kivitelben **ELADÓ**
WEISZ FERENCZ asztalosmesternél
 Fürdő-utca 4. Bejárat közvetlen a Magittfürdő után.

Divat-kezttyük
 (Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben
 kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek
SCHÖN SÁNDOR kezttyű-, kátszár- és
 DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csapó-utca sarok.

Tóth cukorka és gyümölcs üzlete csak
Piac-u. 7. szám alatt.
 Cimre kérem nagyon ügyelni!

Bészler és Dávid vaskereskedése
 a Kossuth-szobor mellett.
**Szántóvasak, tengelyek, kapák, ásók, ráf-
 vasak, láncok, szegek stb. nagy raktára.**
Olcsó árak! Pontos kiszolgálás!

Rádió
 és alkatrészek eladása, accumulatorok
 szakszerű töltése a 26 éve fennálló
Földvár-telep Debreceni Első
Elektrotechnikai Gyárban,
Széchenyi-u. 55. Telefon 168.

Elegáns angol costumót és
 hosszú kabátot, upyszintón
 uccal és alkalmi ruhákat
 jutányos áron készít
Kovács-divatszalon
 Püspöki-palota, Hatvan-u. 1., II. udvar.

POLOSKA
 svábbogár, patkány
 és egér biztosan ki-
 irtható szabadalmazott irtó-
 szerrel. Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikkával szemben

Braun Mihály
 uriszabósa
 Debrecen, Város-utca 23. szám.
Elegáns öltönyöket
olcsó árban készít.
 Alakítások, javítások és vasalások.
 Olcsó árak! Pontos kiszolgálás!
 Levél hívásra házhoz megyek.

GYENES ANTAL
 központi fűtés, vízvezeték, csatornázás
 és fűrdőberendezési vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.
TELEFON 9-37.

Szobafestést,
mázolást, tapétázást
 jutányosan vállal
POSTÓCZKY
Plac-utca 70.

ÜZLETI KÖNYVEK
 Tartós és izléses szép kivitelű
ÜZLETI KÖNYVEK
 a legolcsóbb árban készülnek
HEGEDÜS ÉS SÁNDOR
 irodalmi és nyomdai
 rt. üzleti könyv-
 gyárban.
 Gyárttelep: Plac u. 49
TELEFON: 18
 Üzlet: Plac ucca 34
TELEFON: 54

APRÓ HIRDETÉSEK

Egyszeri közlés díja 10 azóig 2000 korona, minden további szó 200 korona. — Vastag betűs szavak duplán számítottak. — Állást vagy foglalkozást keresőknek félárban. — Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar, Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedés Piac ucca 34., Aczél Henrik könyvkereskedés Piac ucca 24., Szőlősi-traffic Hatvan ucca 1., Bárdos könyvkereskedés Hatvan ucca 15., Grunné-traffic Hatvan ucca 35., Meskóné-traffic Hatvan ucca 70., Kiss József fűszerüzlet József kir. herceg ucca 24. Lajos István Széchenyi ucca 50.

VÉTEL

ARANYAT, ezüstöt, zalogcédulát magas áron vásárol Véghe órák, Hunyadi 15. 3928
 JUHGOMOLYAT a legnagyobb napi-áron vesz Turógyár, Darabos ucca 20. Telefon 6-63 4358
 VILLANYMOTORT háromnegyedest vagy 1 ló erőset veszek. 4/10 eladó. Erzsébet 28. 4342

ELADÁS

MINDEN szép nő Földes-Mandulapasztát használ. Parfümforrás, Hatvan u. 11. 4269
 FIGYELEM! Olcsón talpaltatni, fejeltetni csak Junghoz menjen, ki felel minden kiadott munkáért. József kir. herceg ucca 63. 4336
 FÜZÖKET, haskötőket, melltartókat mérték után olcsón vállalok. Horovitzné Rosenfeld Róza. Hatvan ucca 42. 4335
 CEMENTLAPOK, betoncsövek, kutgyűrűk legolcsóbban beszerezhetőek Lukács Vilmos és Testvére cementgyárban Debrecen, Hatvan u. 7. 2342
 ÜVEGEZÉSI munkákat, gitteléseket legolcsóbban készít Glöck Gyula, Hatvan u. 11. 3979
 SZÉPEN és olcsón plisséroz Farkas és gouvvréroz Farkas Bella utóda, Külsővásártér 16., Arany János ucca végével szemben. 3989
 FACEMENTTETŐK javítását szakszerűen végzi Lukács Vilmos és Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7. 2341
 BETONCSERÉP, cementlap, kutgyűrű legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementgyárban, Kishegyesi-ut 2. Telefon 307. 2573
 MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, betonárak, mindenféle építési anyagok legolcsóbban beszerezhetőek Debreceni Működgyárnál. Fürdő u. 2. 2752
 LEGDIVATOSABB KALAPOK 80.000 K. Ruhák legolcsóbban készülnek Belvárosiban, Kossuth ucca 26. 2578

CSIPKE, harisnya, kesztyű legolcsóbb bevásárlási forrás, előnyomda Belvárosi Csipkeház, Kossuth ucca 4. 4289

PÉNZTARCAT, retikült, bőrdőndő jól csak Feuerman bőrdőndőnél vehet. Piac u. 44. 3190

TAKAREKTÜZHELY legolcsóbban beszerezhető, ugyanott alakítását, javítását felelősséggel vállalom. — Széchenyi ucca 6., lakatos. 4256

PESTÉKEK, lakkok, firnisz, zománkok, legfinomabb szoba padlólakkok legolcsóbban kapható. Klein Vilmos Arany János 10., udvarban. 4327

KIRALY kávéi mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható Dégenfeld-tér 11. szám. 3931

ELSŐRANGU kárpitosmunkákat készít Szabó József, Varga ucca 1. — Bercsél-fotelek és garnitúrák raktáron. 3783

ANTI-K szalon bőr mokket garnitúrák eladók Szántó Zsigmond bútorkereskedésében, Színházi átjáró. 4390

MÉHÉSZEK figyelmébe! Összes méhészeti cikkek, műlepek Bakos vasüzletében, Csapó ucca 88. 4383

ELADÓ ház: Csapó ucca 86., nagy uccai front, 3 uccára üzlethelyiségekkel, lakásokkal. — Értekezni ugyanott. 4382

GÖZCSEPLŐ garnitúr 3 és feles, 10 millióért, 8-as cséplőszekrény 26 millióért sürgősen eladó. Erzsébet ucca 20. 4377

TÖLGYFA, akácia felvágva hazaszállítva K 46.000.— Rákóczi u. 18. 4376

TIZ szövöszék teljesen felszerelve eladó, vagy szakember társat keresek. Széchenyi ucca 23., Katz. 4387

ERDŐS kárpitos Simonffy ucca 13. Kész hencserek, diványok kaphatók. 3772

KERÉKPAROK javítása és eladása legolcsóbban Nagy műszerésznél, Simonffy u. 19. 3773

TAVASZI gyenge turó kapható. Turóüzem, Darabos ucca 20. Telefon 668. 3849

MOLYKAR elleni biztosítás szörme-és téli ruhákat Kőváry szűcsnél, Piac ucca 42. Pannónia udvar. 4276

SODRONYÁGYBETÉTEK legjobb minőségben 150.000 koronáért, egyéb vas-és rézbutor gyári árban beszerezhető; Debreceni Vasbutorgyár Részvénytársaságnál. 3571

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József asztalos ajánlja saját készítésű butorait. 2790

HA elégánsan óhajt ruházkodni, forduljon Séllyei József uridivat szabóhoz, Péterfia ucca 42. 3462

ANGOL férfi- és nőiszövedek mélyen leszállított árban Weisz Ignácz és Mór cégnél, Piac 73. alatt. 3342

ÉKSZERT részletfizetésre adok. — Schiffmann ékszerész, Piac u. 67. 3212

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas Bella utóda, Külsővásártér 16., — Arany János uccával szemben. 3838

DIVATOS női, férfi és gyermekharisnyák kaphatók. Fejleszt vállalom. Hatvan ucca 16. 3853

JÓMINŐSÉGŰ esztétglá kapható Tóth és Sebastyén Kishegyesi uti téglagyárból. Az eladást eszközi a Debreceni Működgyár r.-t., Fürdő ucca 2. Telefon 10-93. 3863

ÜVEGEZÉSI munkát legolcsóbban készít Ónody Gyula, Péterfia 37. Telefon 12-64. 3864

TÖKELETES kéz- és arcpótlást Földes-Mandulapasztával érhet el. Parfümforrás, Hatvan u. 11. 4270

TÜZIFA és szén legelőnyösebb forrása Erdélyi tüzifa behozattal rt. Telefon 12-50 és 10-93. 2751

VASARUK, edények, kerítésfontok, kapák, kaszák, Nagy vasüzletében, Csapó uccai forduló. 2787

FÜRDŐKADAK mindenféle kivitelben részletfizetésre, valamint kölcsön kapható Auspitz bádognál. Rákóczi ucca 1. Telefon 11-71. 4357

ELADÓ Cserepes ucca 7. számú ház 70 millióért, azonnali lakással. 4355

ITT az olcsósági hullám Goldberger-nél, déligyümölcsökben, stb., pincaüzletében kicsinyben és nagyban. Csapó ucca 21. Telefon 14-14. 2973

SIRKÖVEK műköből, termésköből olcsón kaphatók Debreceni Működgyárnál. Fürdő u. 2. 2753

BAKOS ISTVAN vaskereskedése, Csapó ucca 88. Mindennemű vasárak olcsó beszerzési forrása. 2789

HORDÓSKAPOSZTA, jó ropogós, kapható Simonffy u. 5., Kornhauser. Telefon 4-12. 4288

LEGOLCSÓBB árakon kedvezményes részletfizetésre beszerezhető kirakat-ár szerint rőtös, uri és női divatcikkek, mennyasszonyi kelenyék, rendkívül előnyös feltételek mellett. Kertész Jenő, Piac u. 19. 3072

GAZDALKODÓNAK alkalmas ház eladó. Homok ucca 120. sz. 4408

PIANINO, elsőrendű gyártmány, eladó vagy bére kapható Schmidt zongoraktárban. 4407

HENTES- ÉS MÉSZÁROSÜZLET MEGNYITÁS! Emerich-telep Arnold ucca 20. szám alatt szépen berendezett hentes- és mészárosüzletben állandóan friss dolgok kaphatók igen méltányos áron. Szíves pártfogást kér Erdélyi Lajos hentes és mészáros. 4606

ZAMATOS háziabor, bakator és fajsziölkből literenkint csak 10.000 K. Kapható Poroszlay ut 53. 4401

STINGL, Wirth, és más gyártmányú zongorák és pianino előnyös áron beszerezhető. Szendrő zongoraktár, Batthyány u. 22. 4412

ORTH, kóser friss töltésű libaszir 45.000 kor. klja Hartstein vendéglőnél, Hunyadi u. 22. sz. 4417

OLCSÓBB mint bárhol a Belvárosi kád- és gőzfürdő. Kád 7000, gőz 6000. Tükörfürdő 5000 K. 4419

ÉLŐ- ÉS MŰVIRAG, sirkoszoruk, alkalmi csokrok izlésesen és olcsón kaphatók készen és megrendelésre. Széll Sándorné, Csapó ucca 81. 2788

ÉPÍTKEZÉSHEZ meszet, téglát, cementet, elszigetelést, cserepet, menyezetrádat, kőport, folyamhokot azonnal legolcsóbban szállít Rosenfeld és Fischer, Salétrom ucca 12. Telefon 674. 3929

NŐI, GYERMEKHARISNYA különlegességeket Harisnyáruházból vegyen. Szent Anna ucca 2. 4049

ÓRAJAVITÁST bármilyen komplikáltat, olcsó árban vállalok. Schiffmann órás üzletében, Piac u. 67. 3211

MAG, garantált petrezselyem 40.000, karaláb 100.000. Kisadag 500, nagyadag 2000 K Paczeltnél. 4045

SZALMAKALAPOK nagy választékban olcsón kaphatók. Matta Anna, Csemete u. 10. 4265

HÁ olcsón akar ruházkodni, forduljon bizalommal a Budapesti Férfi ruháruházhhoz, Csapó ucca 17. 4050

800 EZER koronáért kóst Goldstein-étkezdében, Piac u. 19. Vállalok lakodalmi szervizet Bika-szállóban is. Goldstein orth. kóser étkezdé. 4059

HARISNYAFEJELÉST legjobban, legolcsóbban zsinór-paszománygyártásban, Piac u. 32., udvarban. 3092

RÓZSA burgonya házhoz szállítva kapható Széchenyi u. 44. 4372

KASZA jótállás mellett, sarlók, kaszkövek és más vasáruccikk legolcsóbban Farkas vasüzletében, Csapó 18. 4078

HATVAN UCCA 10., udvarban kézimunka és gyermekdivatüzletben olcsón és gyorsan készülnek mindenféle himzések, monogrammozások, fehér és színes fillék. Babiruhák 10.000 és vizsgaruhák 25.000 koronától. Előrajzoláshoz a legújabb minták. 4346

FIGYELEM! Új festékkészlet! Firnisz, terpentín, brunolin, zománc padló-lakkok és háztartási cikkek legjobb minőségben és legolcsóbban kapható Bárány festékkészlet, Csapó 19., Vár uccával szemben. 4345

HARISNYÁK, csipkék, rövidárak, kicsinyben is legolcsóbban legnagyobb választékban Binéthnél, Hatvan ucca 1. 3191

ÓRA-, ékszerjavítást szakszerűen, jótállással készít Sretter, Batthyány ucca 13. 4047

SZENTPÉTERY Sándor kárpitos, Piac ucca 75. Diványok, hentesek, garnitúrák raktáron. 2579

ZONGORA, rövid, keresztúros és egy kétajtós jégszekrény eladó. — Fűdő u. 4. 4315

BAUER KAROLYNÉ női divatterme, Piac ucca 79. a. készít köpenyt, kosztümöt, ruhákat mérsékelt áron. Urileányok szabás varrásra felvétetnek. 4394

PISKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 64. Munkákban, árákban vezet. 3093

BŐSZÖRMÉNYI LASZLÓ földék, házak, kertek, bérletek közvetítő irodája, Miklós ucca 7. 3245

FÖLDES Mandulapaszta hivatalos vizsgálat szerint teljesen ártalmatlan. Parfümforrás, Hatvan u. 11. 4271

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szépen legolcsóbban Libándi, Debrecen, Péterfia 4. 4320

DEUTSCH LAJOS fűszerüzletében, Piac ucca 38. és 72., naponta friss lipthói turó és teavaj kapható. 4212

FEST, mos, tisztít mindennemű ruhákat kifogástalanul „Kristály”, Batthyány 13. 4048

KERESLET

MÉRLEGKÉPES könyvelő, magyarnémet levelező, órákonyvelést vállal. Révész László, Csillag ucca 87. 4402

BORBÉLYSEGÉD, jó munkás, azonnal beléphet Boczánhoz, Hatvan u. 2. 4399

TANULÓLÁNYT keres a „Klára”-szalon. Miklós u. 26. 4370

MEGBIZHATÓ házvezetőt ajánlok kis családnak, főzni perfect tud, minden házimunkát végez, eselleg magános urhoz május 15-re. Cimet a kiadóba kérem „Hűség” jellegére. 4379

SOFFÖRVISSZAGARA szakszerűen műhelygyakorlattal csak Kiss gépműhely sofföriskolája készít elő díjtalan állásba helyezéssel. Erzsébet ucca 20. 4378

15-ÉRE szobalányt és szakácsnét felveszek jó bizonyítvánnyal — Werbőczy u. 2., II. 1. 4375

NÉMETÜL tanulhat, biztos sikerrel, leggyorsabban, legolcsóbban, született német urinónél. (Esti tanfolyam is.) Darabos u. 7. szám. 3012

SZERÉNY igényű zsidónő elmenne felsőruha varrónőhöz, délelőtt házi dologra, délután varrna. „Varni tudok” jellegére. 4290

EGY középkorú perfect szakácsné május 15-re állást keres. Miklós ucca 45., hátulsó udvar. 4366

SZERÉNY fizetésért irodába vagy pénztárhoz elmennék. Cim a kiadóban. 4371

HÁZTARTÁSI alkalmazott kitűnő helyre kerestetik. Cim házfelügyelőnél, Arany János 20. 4307

FEHÉRNEMŰT olcsón, szépen készítek, házhoz is megyek. Csokonai u. 34. 4319

FEHÉRNEMŰ, gyermekruha varrásához házakhoz ajánlok, otthon is vállalok. Wilhelmné, Vigkedvü 40. 4297

TARSAT keres 2—300 millióval fötéri reális, husz év óta fennálló üzlethez. Haszonrészesedést garantálom, tőke biztosítva, személyes közreműködés nélkül is. Ajánlatokat „Biztos üzlet” jellegére e lap kiadóhivatalába. 4353

EGY 54 éves, a sorstól üldözött izraelita asszony egy vagy két személyhez házvezetőnőnek vagy ahhoz hasonlónak ajánlok, csakis izraelitához. Értésítést 54 éves izraelita” jellegére a kiadóba kérem. — Vidékre is megyek. 4334

IRODÁNAK két szoba Iparkamarában kiadó. Werbőczy ucca 4., I. Gálné. 4395

KERESTETIK jóra való állandó mindegyes vagy bejárónő. Szent Anna ucca 34. 4331

PAPLANT varni házhoz megyek. — Meghívást „Paplant” jellegére a kiadóba kérek. 4330

KERESEK azonnalra ügyes kezdő varrónőket kézimunka és gyermekruhavarrodába. Hatvan ucca 10. 4352

TELEFONNAL bevezetett irodahelyiségemhez tarsat keresek. Cim a kiadóban. 4347

ÜGYES francia varrónők felvételnek Csentes és Emy nődivatüzletjébe. 4326

ELARUSITÓNÓT keres a Halász-féle vendéglő, Simonyi ut 2. Intelligens, jómegjelenésű, jól író és számoló 16—25 éves keresztény leány vagy asszony legyen. Varni tudók előnyben. Fizetés: fixen kívül lakás és ellátás. Jelentkezni Alföldi fűszer-nyagykereskedésben, Piac 60. 4298

GYERMEKGONDOZÓ nőt keresek 2 éves leánykám mellé. Frank, Péterfia ucca 48. 4420

NÉMETET legmagasabb fokig, francia kezdőket tanít nyugdíjas tanítónő. Thaly Kálmán u. 12. 4294

MŰSZERESZ tanulót felvesz Rosenbergs és Hammer műszereszek. Piac ucca 8. 4252

FRANCIA órákat adok kezdőknek, haladóknak. Cim a kiadóban. 4254

VEGYES

KÖLCSÖN VENNÉK ötmillió koronát havi kétszázötvenezer kamatra. — Megbizottam címe a kiadóhivatalban. 4410

EGY szobás lakás házmesteri teendők elvégzésével kiadó. Miklós ucca 17. 4409

KÉT izraelita fiatalembernek kocsit és lakást adnék. Markovits, Simonffy 37. 4405

KÜLÖNBEJÁRATU uccai szoba Bikával szemben azonnal kiadó. Értekezhetni délelőtt 11 óráig Alföldi palota, III. emelet 2. 4404

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba kiadó. Piac 64., az udvarban hátul. 4403

BUTOROZOTT szoba kapualatti különbejárattal kiadó. Széchenyi ucca 24. 4400

KAPUALJA kis pincével Széchenyi uccán azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 4414

EGY különbejárati butorozott szoba kiadó. Értekezni Hatvan u. 70. 4367

SÜRGŐSEN kiadó jobb családnak két szoba, konyha, speizből álló butorozott lakás, a város szívében, nyaralásra alkalmas. Cim: Vénkert, Sinai Miklós u. 7. 4418

HÁROM szoba, fürdőszoba, mellékhelyiségekkel álló lakás központban átadó. Dr. Halász ügyvéd, Piac u. 41. 4415

MINDENKI ingyen kap május 15-ig szépítő mandulapaszta mintát. — Parfümforrás, Hatvan ucca 11. 4292

EGY csinos kis szoba butorozva intelligens nőnek 15-re kiadó. Bethlen u. 14. 4359

KÉT SZOBA, konyhából és mellékhelyiségekből álló lakást keresek a város központján. Lelépést nem fizetek, de magas bért fizetek. Cim a kiadóhivatalban. 4354

MODERN, Nagytemplom közelében lévő kényelmes lakásomnak elcserélése tárgyalható. Cim a kiadóban. 4304

KIADÓ két butorozott szoba együttesen, egyik uccai. Deák Ferenc ucca 10. Megtekinthető délután 3—5-ig. 4308

SZÉPEN butorozott különbejárati szoba 1—2 ur részére azonnal kiadó. Arany János ucca 8., II. lakás. 4296

KIADÓ egy elegáns butorozott különbejárati szoba két személy részére. Hatvan ucca 50. 4323

HAROMSZOBÁS lakást a belvárosban lelépéssel keresek, egy Singer-varrógépet eladok. Péterfia u. 4290

ÖTVENMILLIÓ kölcsönt keresek havi kettőmillió kamatra, betáblázásra, nagyrtertkü házra. Cim a kiadóban. 4295

EGY butornélküli szoba azonnal kiadó. Simonffy ucca 12. 4363

RÉGI korcsmahelyiség forgalmas helyen, téli és nyári borozóval, kuglizóval, pincével, italmérsi engedéllyel rendelkezőnek azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 4362

SZOBA butorral vagy anélkül, fürdőszobahasználattal püspöki palotában azonnal kiadó. Értekezni Szőlősi-tözsde, Hatvan 1. 4374

BERBEADÓ családi ház, lakó nélkül, forgalmas fűszerüzlettel. Csillag 87. 4356

HÁROM vagy négyszobás modern lakást keresek központban. „Magas bér” jellegére a kiadóba. 4369

A PATAKY ingatlanforgalmi, pénzkölcsönt közvetítő és gazdatiszterket elhelyező irodája Csapó ucca 19., keresztútlet 2974

Sodrony ágybetétet legjobb minőségben készíti **NEUMANN, Péterfia-utca 19.**

EGY nagyon csinosan butorozott szoba két uriszemély részére kiadó. — Busi 17. sz. 4413

EGY nagyon csinosan butorozott szoba 2 személy részére azonnal kiadó. Busi u. 17. sz. 4343

POLOSKAIRTAST, lakások vizsgálatát felelősséggel vállalom, poloskaszer kapható. Kossuth ucca 47. Nánessy. 4396

KÉREM azt a magas, szőke, bőrberrri felöltős hölgyet, aki csütörtök este a Széchenyi kertben a szörmeálléromat megtalálta, hogy azt szíveskedjék nekem visszajuttatni. Cim a kiadóban. 4317

UCCAI szoba konyha, 2.500.000 koronára lelépésért kiadó. Értekezni Erzsébet ucca 26. 4341

HÖLGYEK figyelmébe! Cukrázati tanfolyam! Minden háznál hálás és föltétlen szükséges, akik hölgyek eddig résztvettek, örömmel és köszönettel fejezték be ezen hálás tanfolyamokat, mely gazdaságos, izlése és biztos sikerrel jár. Beiratásokat május 23-ig eszközölöm, minden nap egész napon át. Tanfolyam kezdete május 26-án. Értekezni Kristó Károly cukrászmesternél, Miklós ucca 51. szám. 4384

EGY csinos kis butorozott szoba 15-re intelligens nőnek kiadó. Bethlen u. 14. 4381

UCCAI lakásban butorozott szoba kiadó május 15-re. Széchenyi ucca 14. 4380

ÜZLETHELYISÉG legforgalmasabb központi piacon azonnal kiadó (átadó). Csapó ucca 19., házmesternél. 4368

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott uccai szoba intelligens fiatalembernek esetleg ellátással kiadó. Nyugati ucca 32. 4385

KIADÓ egy elegáns butorozott különbejárati szoba egy vagy két személy részére. Hatvan u. 50. 4393

KÉT szoba, konyhából és mellékhelyiségekből álló lakást keresek a város központján. Lelépést nem fizetek, de magas bért fizetek. Cim a kiadóban. 4389

GARZON lakás két kis szoba butorozva kiadó. Piac 10., I. 4398

KIADÓ magas földszintes két nagy szoba, konyha, kamara, mellékhelyiségekkel, átalakítás felének hozzájárulásával. Sziv ucca 14. 4311

EGY butorozott uccai szoba kapualatti különbejárattal 15-ére kiadó. Széchenyi ucca 24. 4314

KÜLÖNBEJÁRATU szobával teljes ellátást kaphat két izr. fiatalember. Simonffy ucca 48. 4340

KIADÓ azonnalra egy szép szoba, konyha Arany János ucca elején. — Értekezés Emerichnél, Hatvan ucca 10. 4351

KIADÓ azonnalra egy szép szoba, konyha és fűszermű. Értekezés Emerichnél, Hatvan ucca 10. 4350

KIADÓ azonnalra irodahelyiség, Arany János ucca elején. Értekezés Emerichnél, Hatvan ucca 10. 4349

KIADÓ azonnalra bádógos vagy lakatos műhelyhelyiség. Értekezni Emerichnél, Hatvan u. 10. 4348

UCCAI lakásban egy butorozott szoba kiadó. Széchenyi ucca 14. 4248

LEGFORGALMASABB központon üzlethelyiség azonnal átadó, épületi eladó. Cim a kiadóban. 4318

KÖZPONTON vagy annak közelében keresek egy szobás lakást mellékhelyiségekkel sürgősen, lelépést fizetek. Cim a kiadóban. 4232

EGYSZOBÁS lakást keresek. Esetleg konyha nélkül, fürdőszobával vagy két szoba ezek nélkül. Cim a kiadóban. 4240

EGY gyermekszertető leány ajánlok gyermek mellé. Nyil u. 23. sz. 4238

PENZKÖLCSÖNT földbirtokra, házra legolcsóbb kamattal mellett folyósítást, mezőgazdasági terményeket legmagasabb áron vesz Glanz László irodája Debrecen, Hatvan u. 29. Telefon 14—18. 4067